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Курортний Роман 
Відпочинок на морі Іспанії 

Швейцарія + Іспанія + Франція
 Днів: 14, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 9 

Львів - Брно - Зальцбург - Зальцкаммергут - Берн-Інтерлакен -Женева- Ллорет де Мар (7 ночей) - Тосса-де-Мар - Барселона - Андорра-ла-Велья
- Жирона - Палафольс - Безалу - Салоу - Кадакес - Ез - Монте-Карло - Монако - Ніцца - Генуя - Мілан - Любляна - Блед - Будапешт - Егер - Львів
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 БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ
7 ночей на морі в Іспанії, харчування сніданки та вечері

8 ЕКСКУРСІЙ ВЖЕ У ВАРТОСТІ ТУРУ 
Столиця Швейцарії Берн, Музичний Зальцбург, Романтичний Ллорет де Мар

Модний Мілан, Красуня Ніцца, Фабрика парфумів Фрагонар, Мила Любляна і Чарівний Будапешт
Комфортний тур для відпочинку сім'єю, дружною компанією чи весільної подорожі

Базові Готелі
Fenals Garden 4*, Hotel Maria del Mar 4*,   

Hotel Don Juan Resort  4*,   Sun Village Hotel 4*
 
 

День 1.  Львів - Катовіце - Оломоуц

Зустріч на залізничному вокзалі Львів ( пл. Двірцева 1)
Відправлення в тур. Переїзд по Україні. Перетин кордонів.
При швидкому проходженні кордону і бажанні групи можливість відвідати.
Королівський Краків (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Краків-місто – вражаюче, красиве і загадкове. Місто художників і музикантів, зі своїми легендами і, звичайно ж, милими польськими жартами. У ньому
потрібно зупинитись хоча б на мить.

Катовіце - столиця регіону Верхня Селезія. (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Сьогодні ми зможемо дізнатися про історію Катовиць, оцінити красу та унікальний архітектурний стиль міста. Дізнаємося, як місто стало відоме,
познайомимося з шахтарськими традиціями, досліджуємо ринкову площу та старе місто. Тут багато цікавого та незвичайного-запрошуємо.

Польська кухня (дод. оплата)
Можливість спробувати місцеву кухню. Вона славиться відмінним журеком, бігосом і голонкою. Польські господині чудово вміють готувати торти і
тістечка: маківці, серники та беза. Дуже популярний гарячий шоколад. Оплата по меню.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 2.  Зальцбург - Зальцкаммергут

Сніданок.
Переїзд в Австрію.
Екскурсія Зальцбург – звуки музики (входить у вартість туру)
Нас запрошує Північна Флоренція, Золоте місто Високого Бароко, місто де народився Моцарт ... Альпійське серце Австрії - "Зальцбург" - це собори і
церкви, площі і палаци, парки і фонтани, концерти і фестивалі.
Для бажаючих
Край Зальцкаммергут  (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Тим, хто хоче насолодитися неповторною австрійської  природою, зазирнути в автентичні  куточки отримати цілісне уявлення про озерний край
Зальцкаммергут буде цікаво на цій екскурсії. Цей регіон був знаменитий завжди: тут відпочивали Франц Йосиф I і імператриця Сісі, Густав Клімт,
Йоганнес Брамс, Теодор Більрот, Гельмут Коль і безліч інших діячів науки і мистецтва. Озера Фушльзее, Вольфгангзее. Зупинка на фотопаузу.
Переїзд на нічліг.
Ночівля.
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День 3.  Рейнський водоспад - Берн - Інтерлакен

Сніданок.
При бажанні групи і наявності часу.
Знаменитий водоспад Райнфаль (Дорослий: 26€ / Діти: 26€)
Водоспад Райнфаль – найбільший в Європі. Прекрасні пейзажі, могутній Рейн, потоки прозорої води, які летять з неймовірною швидкістю, свіжість
піднімається в повітря і велич природи заставляє застигнути на місці від здивування.

Екскурсія Столиця Швейцарії Берн (входить у вартість туру)
Сьогодні відбудеться знайомство зі столицею Швейцарії містом Берн. Прекрасні парки, чудовий Бернський собор, Вартова башта з астрономічним
годинником, де в кінці кожної години можна побачити маленьку виставу, ведмежа яма, в якій з давніх давен живуть ведмеді – почесні жителі міста,
символом якого вони є, а чудовий шоколад "Таблерон" підсолодить наше перебування тут.
Вільний час.
Бернський Оберланд і долина 72 водоспадів! (Дорослий: 46€ / Діти: 36€ + вх. квиток)
Це  та  сама  глянцева,  неправдоподібно  гарна  Швейцарія.  Запрошуємо  Вас  зазирнути  в  маленьке  містечко  –  Інтерлакен,  яке  ніби  острівок
розташувалось посередині двох прекрасних озер, оточене засніженими вершинами гір і густими хвойними лісами. Мендельсон сказав: "Хто не бачив
ландшафту Інтерлакена, тому невідома Швейцарія. Описати це неможливо, оскільки слова тут безсилі". Недалеко від Інтерлакена знаходиться гирло
долини Лаутербруннен, - Перлини Оберланда. На думку багатьох бувалих мандрівників, немає на нашій планеті полонини, прекрасніше, ніж Лаут
Лаутербруннен. Це найглибша долина в світі. Лаутербруннен простягається в довжину приблизно на вісім кілометрів і завширшки не більше тисячі
метрів. У долині 72 водоспади, багато з яких спадають з найвищих круч. 
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 4.  Женева - Веве - Монтре - Лозанна - Монблан

Сніданок.
Для бажаючих Одна з екскурсій на вибір:
Женева – вишукана дама (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Розташувалась на березі чарівного озера Женева, розповідає нам свою історію: Палац Націй, штаб-квартира ООН, Товариство Червоного Хреста.
Женева постане перед нами в образі чарівної казки ...

Швейцарська Рив&#039;єра: Лозанна, Монтре, Веве (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Швейцарія дивує своєю красою - затишними містами і чудовими будівлями, але справжнє багатство цієї країни - її неповторна природа .... Перлина
Швейцарської Рив'єри місто Лозанна. Чарівна набережна Вуха Лозанни, де розкинувся олімпійський парк. Тут все дозволяє доторкнутися до історії
сучасного олімпійського руху!  Веве -  чарівний в своїй традиційності,  улюблений аристократією і  творчої  богемою маленьке містечко на березі
Женевського озера. У Веве розташована штаб-квартира одного зі світових лідерів в області виробництва шоколаду компанії «Нестле». Місто багато в
чому знаменитий завдяки великому акторові німого кіно Чарлі Чапліну. Монтре - місце джазового фестивалю, року та сміху, Стравінського і Фреді
Меркурі і Хемінгуея.

Незвичайна Франція і гора Монблан  (Дорослий: 60€ / Діти: 55€ + вх. квиток)
Ми їдемо підкорювати саму найвищу точку західної Європи - альпійську вершину Монблан (4807 м), яка є джерелом натхнення поетів і художників.
Монблан! Хто приїхав сюди одного разу, назавжди залишиться у владі гірських вершин, освітлених променями Сонця, коли гірський масив Монблан
розпускається  гігантським  пурпуровим  квіткою,  піднімаючись  над  альпійської  долиною.  Зупинка  в  місті  Шамоні.  У  вільний  час  ми  дуже  !!!
рекомендуємо піднятися по найвищій канатній дорозі в Європі - Aiguille du Midi (висота 3842 м) до воріт високих Альп (квитки опл. дод.). Там з верхньої
тераси відкривається приголомшлива 360 градусна панорама на все французькі, італійські та швейцарські Альпи, і прекрасний вид на Монблан. Тут є
кафе де можна випити чашечку кави або чаю і зробити неймовірні фотографії !!! Повернення в Шамоні. Далі нас чекає надзвичайно чарівне місто
Ансі: неземної краси пейзаж озера, в оправі гірських вершин, з затишними вуличками, мостами через канали - створюють казкові види, якими можна
нескінченно милуватися!
Переїзд в Іспанію. Вечеря. Ночівля.

День 5.  Льорет-де-Мар - Тосса-де-Мар - Фламенко шоу

Сніданок.
Відпочинок на морі.
Екскурсія Ллорет де Мар - самий модний курорт Коста Брава. (входить у вартість туру)
Екскурсія одним з наймодніших курортів Коста Брави. Ллорет-де-Мар із маленького рибальського селища виріс у найвідоміший туристичний центр
Європи! Місцеві жителі століттями займалися риболовлею та торгівлею. Ми познайомимося з його вуличками, ресторанчиками, магазинчиками та
почуємо цікаві історії.
Для бажаючих
Іспанська традиційна бодега (входить у вартість туру)
Починаємо знайомство з курортом з місцевої бодеги. Місце, де можна познайомитися з кращими продуктами і винами іспанського виробництва. Ми
продегутуємо іспанські вина, каву, лікери. Спробуємо хамон, місцеві ковбаси, оливки і туррон. При бажанні все продегустувати продукти можна
придбати.

Тосса-де-Мар – романтичне містечко (Дорослий: 26€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Сьогодні нас чекає одне з найгарніших міст Іспанії!  Чаруюче і неповторне Тосса-де-Мар– дивовижне місце в Коста-Брава. Місто служило джерелом
натхнення багатьом художникам. Тут знімали фільм "Пандора і  Летючий Голландець",  після якого, колись звичайне рибальське містечко стало
шикарним курортом. Тосса розташувалось в затишній бухті зі скелястим берегом. Це місце для мрійників і романтиків! Тут і сонце, і пляжі, бухти,
магазини, кафе, ресторани. Фортеця Вілла-Велла – символ Тосса-де-Мар. Пляжі Тосса-де-Мар вважаються одними з найкращих у всій Іспанії. Чиста
вода, золотий пісок! Обов'язково потрібно спробувати найвідоміше блюдо регіону – "Simitomba". Прекрасне місце – вам тут сподобається.До містечка
можна потрапити на катері (дод. оплата).
Вечеря. Ночівля.

День 6.  Коста-Брава - Льорет-де-Мар - Барселона - Камп Ноу

Сніданок.
Відпочинок на морі.
Для бажаючих
Один день в Барселоні (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)



Наш маршрут пройде найцікавішими місцями Барселони. Панорамна Барселона – дивовижно красиве місто. Ми дізнаємося історію римської колонії
Барсіно, познайомимося з кварталами Ешампле, Тріумфальною аркою. Парк Сіутадея, Барселонетта з відомим пляжем і морським кварталом, площа
Іспанії. Олімпійське Кільце, Набережна Колумба, Олімпійський Порт. Зупинки на фотопауза. А з гори Монтжуик ми зможемо зафіксувати на пам'ять
панорамний вид на Барселону. Історія Барселони була завжди пов'язана з морем. Барселонета – унікальне місце, де завжди пахне морем. Тут
розташовані  численні рибні ресторанчики, де можна спробувати смачні морепродукти, свіжу рибу і страви іспанської кухні. Уздовж набережної,
вуличні музиканти влаштовують свої концерти. Тут панує гарний настрій і завжди з'являється бажання танцювати і підспівувати ім. Зовсім недалеко
знаходиться чудовий пляж. Ласкаве море, теплий пісочок – тут ми наповнимося духом істинної Каталонії і моря. Час для сангрії і відпочинку.

Гауді і його творіння  (Дорослий: 26€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Воістину, генії божевільні. Каса Міла, Каса Батло, Храм Святого Сімейства, Парк Гуель. Мільйони людей будують подумки повітряні замки з піску, але
тільки один зумів втілити свої мрії в реальність. Нас чекає нестримний політ думки і продуманість найдрібніших деталей.

Готичний квартал і бульвар Рамблас (Дорослий: 26€ / Діти: 16€)
У кожного міста є свої секрети: великі і маленькі. У Барселоні ці секрети надійно охороняють вузенькі вулички Готичного Кварталу. Століттями
спостерігав цей район за течією життя міста, за зміною поколінь. Захоплююча прогулянка по вуличках Середньовічної Барселони. Перлина кварталу –
Кафедральний собор Барселони з розкішним Готичним фасадом. Історичний центр готичного кварталу – площа Короля – диво готики і місце дії
незліченних  подій  щоденної  історії  Барселони.  Одним  з  кращих  місць  для  художників  і  богеми  є  Площа  дель-Пі,  з  її  чарівною  церквою
Санта-Марія-дель-Пі. Прогулянка по бульвару Рамблас, зупинка на площі Св. Якова, де знаходяться найбільш значущі будівлі Барселони – її мерія і
палац Уряду. Душевна екскурсія познайомить нас з чудовим містом. А якщо нам пощастить ми почуємо в готичному кварталі іспанські гітари.
Незвичайна атмосфера, стародавні кам'яні стіни, що зберігають історію поколінь і ніжні ритми гітари – все це зіллється воєдино і зробить день
чарівним.
Вечеря. Ночівля.

День 7.  Барселона - Льорет-де-Мар - Монсеррат - Андорра-ла-Велья

Сніданок.
Відпочинок на морі.
Для бажаючих
Священне місце – Гора Монсеррат (Дорослий: 46€ / Діти: 36€ + вх. квиток)
А тепер нас чекає екскурсія в священне місце - гора Монсеррат. Монсеррат - одне з небагатьох місць на Землі, які, варто один раз побачити, що
врізаються намертво в пам'ять і залишаються там назавжди. Ми здійснимо підйом на священну для каталонців гору. Старовинний монастир зберігає
зображення головної святої цих місць - Чорної діви Монсеррат. У Чорної діви просять здоров'я, сімейного щастя і благополуччя. Монсеррат змінює
людину, робить її іншою. Приголомшливі пейзажі, незвичайна атмосфера містики, оповиваюча чудотворне зображення Богоматері, зроблять екскурсію
незабутньою... Головна святиня Каталонії розташована в оточенні безкраїх виноградників. Можливість продегустувати місцеві лікери, сири, мед та
інші смаколики.

Князівство Андорра (Дорослий: 60€ / Діти: 55€)
Андорра – невелика самостійна держава між Францією та Іспанією. Під час екскурсії в Андорру ми познайомимося з її столицею Андорра-ла-Велья.
Андорра – безмитна зона, де існують відмінні ціни і справжній рай для покупок.
Вечеря. Ночівля.

День 8.  Жирона - Льорет-де-Мар - Палафольс

Сніданок.
Відпочинок на морі.
Для бажаючих
Історія Сальвадора Далі і середньовічна Жирона (Дорослий: 46€ / Діти: 36€ + вх. квиток)
Цей старовинне, засноване ще римлянами місто все оповите легендами, міфами, і населене казковими персонажами, часом досить оригінальними. Ми
побачимо надзвичайно красивий історичний центр Жирони, дізнаємось, як за допомогою одного лише поцілунку стати громадянином міста, чим же
роздратував Геракла Жирон, як мухи врятували місто від французької навали, де залишив свій останній відбиток ноги Ісус Христос, де придумали
каббалу і багато іншого про героїв цього міста. Відвідування музею Сальвадора Далі в містечку Фігерес. Музей Далі вражає, ми неначе раптово
опинимося в казці в будиночку Шалтая-Базікаючи. Тут кожен зможе сам відчути своєрідність творчості великого сюрреаліста. Таємничі і загадкові
картини, скульптури незрозумілої форми, безліч сюрпризів від великого містифікатора нашого століття.

Аквапарк і дельфінарій Marineland (дод. оплата)
Аквапарк «Марінеленд» - найбільший водний комплекс на узбережжі Коста-Брава. Крім звичних атракціонів - гірок і басейнів - тут є ще дельфінарій і
зоопарк. Аквапарк «Марінеленд» розрахований для повноцінного сімейного відпочинку. Крім екстремальних гірок, тут є атракціони з плавним і
неквапливим спуском, а також велике дитяче містечко з безпечними гірками і неглибокими басейнами. Так, сплеск адреналіну забезпечений на гірках
«Бумеранг» з  15-метровим майже вертикальним спуском,  «Торнадо» протяжністю 60 метрів  і  гігантської  воронкою,  а  також на атракціонах з
багатообіцяючими назвами «Камікадзе» і «Чорна діра». На сімейних гірках «Божевільні гонки» і «Суперслалом» можна влаштувати змагання, хто
першим приземлиться в басейн. Для юних відвідувачів в аквапарку «Марінеленд» також є безліч гірок, басейнів і веселих атракціонів. Після водних
розваг можна відправити в дельфінарій, де ціла трупа морських артистів покаже вам незабутнє шоу. В уявленнях беруть участь дельфіни і морські
леви.
Повернення на курорт. Вечеря. Ночівля.

День 9.  Льорет-де-Мар - Бесалу - Жирона - Салоу - Порт Авентура

Сніданок.
Відпочинок на морі.
Для бажаючих
Середньовічна душа Каталонії. Безалу та Жирона. (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Складно собі уявити, що в наш час можна потрапити в Середньовіччі. Однак таке можливо. Безалу в ньому так приємно прогулятися по вузьких
вуличках, таким затишним і мрійливим. Життя тут тече неквапливо і розмірено. Весь містечко виглядає, немов декорація до історичного фільму,
настільки тут все автентично. А далі - Жирона. Цей старовинний, заснований ще римлянами місто весь оповитий легендами, міфами, і населений
казковими персонажами. 

Поїздка в Порт Авентуру (дод. оплата)
Готуйтеся до сміху, задоволення, сюрпризів ... П'ять світів- Полінезія, Мексика, Китай, Дикий Захід і Середземномор'ї зі своїми таємницями і пам'ятками,
традиціями та історією вмістилися на території цього парку.



Прогулянка на катамарані вздовж берегів Коста-Брава (Дорослий: 51€ / Діти: 48€)
Можливість насолодитись прогулянкою на парусному катамарані вздовж берегів Коста-Брава. В одній з мальовничих бухт катамаран кине якір, де ми
зможемо взяти участь у водних розвагах. До наших послуг матраци, трампліни, маски для пірнання. Під час круїзу включається прохолодні напої, пиво,
сангрія, а також барбекю, салати, фруктові коктейлі.
Вечеря. Ночівля.

День 10.  Льорет-де-Мар - Кадакес

Сніданок.
Відпочинок на морі.
Для бажаючих
Перлина Коста Брава - Кадакес (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Скелі, потопаючі в прозорому морі, затишні бухти, пейзажі з вічнозеленою рослинністю і дивовижні історії узбережжя Коста-Брава. Ми відвідаємо один
з наймальовничіших містечок на знаменитому узбережжі Коста-Брава - Кадакес. Відрізана від решти Каталонії гірським масивом, на початку ХХ
століття ця рибальське село стала улюбленим місцем художників і поетів. Сальвадор Далі провів в Кадакесе значну частину свого дитинства. Також в
Кадакесе любили бувати Жоан Міро, Марсель Дюшан, Гарсіа Лорка, Рене Магрітт, Пабло Пікассо. Крім найкрасивіших пейзажів і спадщини Далі,
Кадакес славиться своїми рибними ресторанами, одними з кращих в Каталонії.
Вечеря. Ночівля.

День 11.  Ез - Ніцца - Монако - Монте-Карло - Фрагонар

Ранній сніданок.
Переїзд до Франції. Ах, це Лазурове Узбережжя – синонім блиску, краси і безкінечного задоволення...
Парфумерна фабрика Фрагонар (входить у вартість туру)
Ми прибудемо в середньовічний Ез. Французьке містечко, що сидить на вершині скелі над півостровом Сен-Жан-Кап-Ферра - справжня перлина
французького  Лазурного  узбережжя.  Невеликий,  але  нескінченно  затишний,  з  вузькими  вуличками  і  великою  кількістю  квітів.  З  високогір'я
відкриваються приголомшливі види на Лазурне узбережжя. Відвідування парфумерної фабрики Фрагонар. Нам розкажуть про історію створення
ароматів і процесі виробництва запашної продукції. Адже, "Духи - це пам'ять, яка не підводить". 

Екскурсія Красуня Ніцца (входить у вартість туру)
Це місто кличе до себе художників і поетів, туристів і знаменитостей, персон королівської крові і інтелігентів зі всього світу. Побувавши в Ніцці, ми
ніколи не забудемо ласкаве море, жваві площі і чарівний дух романтики, що витає в повітрі цього міста ...
Можливість купатись в теплий період року.
Розкіш і краса: Монако і Монте-Карло (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Монако – напівказкове королівство, оточене скелями і морем. Монако виглядає як декорація до фільму про чуже багате життя... Розкіш тут спокійно
поєднується з поміркованістю, старенькі  в  діамантах їздять на рейсових автобусах,  а біля магазинів Zara паркуються дорогі  Ferrari.  І  все всім
задоволені.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 12.  Генуя - Мілан

Сніданок.
Господиня моря – Генуя (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Давня морська держава і найбільший порт в Північній Італії Генуя, є столицею Лігурії, а історична спадщина "портової республіки" не дає спокою
багатьом дослідникам і простим шукачам нових вражень. Вузькі вулички, маленькі площі, сходи в своєму тісному просторі приховують тисячолітню
історію міста. Тут народився знаменитий мандрівник Христофор Колумб, поет Петрарка і композитор Паганіні. Це місто ще в царські часи любила
відвідувати аристократія і зараз в його передмісті знаходиться наймодніша курортна зона країни.
Переїзд в Мілан.
Екскурсія Мілан – столиця моди (входить у вартість туру)
Мілан – мрія багатьох модниць, місто-бутік, звідки неможливо поїхати без покупки. Мілан поєднує в собі середньовічні пам'ятники і ультрасучасні
квартали.
Можливість завершити тур в Італії. Р-н Мілана.
Можливість завершити тур в Італії. Р-н Верони, Падуї, Тревізо. 
Ночівля.

День 13.  Блед - Любляна - Будапешт

Сніданок. Переїзд в Словенію.
Екскурсія Привітна Любляна – затишна і мила (входить у вартість туру)
Столиця Словенії Любляна – невелике, але дуже гарне місто, розташоване на обох берегах річки Любляниці. На правому березі ріки лежить Старе
місто, на лівому – парадні будівлі минулого століття. Словенці і, звичайно, столичні жителі дуже люблять своє місто і справедливо вважають, що саме
мініатюрність Любляни дозволяє їй зберегти індивідуальність і самобутність. Можливість спробувати словенську кухню і пообідати.
Вільний час.
Альпійська казка – озеро Блед (Дорослий: 38€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Чарівне невеличке містечко Блед з мальовничим острівцем серед озера, замком на скелястій кручі і обрисом Юлійських Альп на дальньому плані - все
це створює приголомшливий краєвид. Блед по праву називають "перлиною Альп". Неповторною особливістю озера є крихітний острів, на якому
побудована каплиця. Існує повір'я про те, що якщо загадати бажання під дзвоном каплиці, то воно обов'язково збудеться. Озеро Бледське – це
прекрасний і гармонійний куточок природи, який заворожує красою і абсолютно особливою енергетикою.
Переїзд в Будапешт.
Прогулянка на кораблику "Чарівність Дунаю" (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Сім  мостів  дивовижно  оздоблюють  прекрасний  Голубий  Дунай,  які,  мов  нитки  перлів,  пов'язують  дві  частини  міста  –  Буду  і  Пешт...  У  воді
відображаються величні будівлі: Парламент, Академія наук, Королівський Палац... З шампанським... по  Дунаю.
Ночівля.

День 14.  Будапешт - Егер - Мукачево - Львів

Сніданок. Ранкова екскурсія.



Екскурсія Будапешт – перлина Дунаю (входить у вартість туру)
О, це місто ... Незабутнє ... Неповторне ... Чарівне ... Воно пропонує своїм відвідувачам близьку і знайому європейську культуру, але з особливим
угорським ароматом ... Місто з древньою історією, культурою, традиціями, життєва сила якого пульсує в кожному його куточку. Ми вирушимо до
духовного центру Будапешта – базиліки Святого Іштвана, потім до грандіозного Парламенту, площі Свободи і чарівного Ланцюгового мосту, який
охороняють величезні кам'яні леви ...

Таємнича Буда (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Це одне з найромантичніших і старовинних куточків Будапешта...  Ніби маленьке середньовічне місто з мальовничими вуличками і стародавніми
будівлями... Будайська фортеця, Рибацький бастіон, собор св. Матяша, пам'ятник Святій Трійці і... сам Королівський Палац!
Переїзд через Угорщину. Для бажаючих
Купальні Егерсалок (Дорослий: 10€ / Діти: 10€ + вх. квиток)
Термальні дива Угорщини, "Угорський Памуккале" –  місто Егерсалок! – для прекрасного відчуття бадьорості - відвідини Велнес-Комплексу. До Ваших
послуг незвичайні масажі, розважальні басейни, ексклюзивні сауни, приємні і ніжні ванни...

Дуже смачний гуляш в Долині Красунь !!! (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Заїзд на дегустацію егерських вин і смачний гуляш в Долині Красунь!!! Найвідоміше вино – "Бича Кров", а найприємніше – "Егерська Дівчина".
Виїзд в Україну. Перетин кордонів.
Можливість завершити подорож в Ужгороді, Стрию.
Час прибуття до Львова залежить від проходження кордону. Переїзд на поїзди на залізничний вокзал м.Львова. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• проживання в готелях 3-4* зі сніданками
• дев'ять екскурсії
• 7 вечерь в Іспанії на узбережжі

Додатково оплачується:
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• Сity tax (міський податок)

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

